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The thing I like most about CCS is...

Our staff community and awesome admin!

The people I work with

The staff is very supportive of other staff and of students.

A dedicated, committed, compassionate staff.

the people. Everyone here cares about the students so much.

The empathetic attitude among the online staff.

My colleagues and the support they give to me and to our students. I really believe we have some of

the best staff there is!

The staff is equal to none. Amazing, thoughtful, caring, and professional!

The camaraderie of the staff

The online staff and leadership are amazing- they really "see" students and coworkers; both are

incredibly supportive of both groups as well.

The support and my colleagues

Super positive and helpful staff. It's so evident that teachers and staff really care about the students

at CCS.

The staff!!

My colleagues and our communication that keeps the onl;ine program running smoothly.

The staff and students

The culture and appreciation of admin, along with how everyone supports students.

The amazing, talented, caring staff!!!!!!

Our amazing team

My coworkers, the atmosphere, the respect and dedication we put forth toward our students

The staff. Everyone is so nice and very helpful and we can tell that they really care about not just the

education of our students, but their overall well being as well.

Positive, caring, supportive culture

One thing I would like to change about CCS is...

More all staff meetings so seat based and online can be in the same "area"

I would like to see the director column in the Northland Press again



Nothing

the salary.

I would de-emphasize the importance of collaboration between the seat-based program and the

online program.

There have been instances where it feels like the online program has had to defend or prove itself so

I would like it if this wasn't the case

Teacher pay; website needs some updates, staff directory is incomplete and out of date.

Less google sheets and documents. It would be nice if there's a centralized way to see

communication with parents. Not using two platforms: edgenuity and canvas.

Better ways to add to or change EdGenuity classes

Having all curriculum on one platform

Higher pay, but I know that's not possible

Nothing at this time.

Getting to know the other program better

Making day-to-day processes more streamline, possibly with just one format.

Nothing. Many concerns have been addressed and resolved this year by our new director, the new

board, and this great staff working together.




